3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucumiuiing «Icropist MucTenTBa xopeorpagii»
y JAY®PK imeni IBana bodepcbkoro

B onutyBanHs B3si0 y4yacTh 9 % CTyIEHTIB — sKI HaJald BiAMOBIAI Ha 12
3anuTaHb aHKETH.

ITlin yac Bigmoai Ha 1 mnurtaHHa aHkKeTH «OILIHITE CBOE BPaXEHHS BIJ
HaBYaIbHOT juciuiuiind 3a 10-tu OanpHOlO 1mmiKanorw (1 - HemoTpiOHA s
MaiiOyTHBOI npodecii, Henikaa; 10 — HaA3BUYAWHO MOTPIOHA 1 IKaBa HaBYaJibHA
JTUCIIMIUTIHA) » CTYJEHTU y CEPEIHbOMY OI[IHWUJIM CBOE€ BPa)KEHHS BijJ HaBYAIBHOT
NUCILMIUIIHA Ha 6 OaiB.

3a pe3yiabTaTamMu OMUTYBaHHS Ha 2 muTaHHsd «Yu nmouinbHO migiOpaHa
TeMaTHKa HaBYAJIBHOT NUCIHUIUTIHKU?» Bcl CTyAeHTH BKa3ylTh, II0 YacCTHHA TeM
BXJIMBI JUIsI TPO(ECIHHOTO BIOCKOHAICHHS.

100.0%

= [lepeBarkHa binbLiCTb TEM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TeM BaXKAuBi Ans npodeciiHOro BAOCKOHANEHHA

B HepocTaTHbO TeMm, WO HeobXigHi Ana npodeciiHOro BAOCKOHaNEHHSA
Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIbHOT JUCITUILIIHH ?
Ha 3 nutanns «Yu Bmano migiOpano 3MiCTOBHE HATOBHEHHS TEM HABYAILHOT

muciumuriaa?» 100% cTyaeHTiB BiAMOBUIM, IO YacTHHA TEM MAalOTh IiKaBe Ta
iH(pOopMaTUBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS.



= [lepeBarkHa BiNbLUICTb TEM MatOTb LiiKaBe Ta iHGOpMaTMBHE 3MiCTOBHE HaNOBHEHHSA
= YacTnHa TeM mMatoTb LjikaBe Ta iHGopMaTBHE 3MiCTOBaHe HAaNOBHEHHSA

= HepocTaTHbO TeM, WO MaloTb LI,iKaBe Ta in)OpMaTMBHe 3MiCTOBaHe HaNoBHEHHA

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJIbHOI
IUCLHUIUTIHU?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHsd aHkeTH «OIIHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanor (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIIH1)» CTYACHTH y CEpPeAHbOMY OLIHUIN (OpPMY BHKIIAIaHHS HaBYAIbHOL
NUCLHUIUIIHY Ha 7 OaJiiB.

[Tim vac BigmoBimi Ha 5 muTaHHS aHKeTH «OIIHITH CUCTEMY OIlIHIOBAHHS
3HaHb 1 BMiHb B MEKaX HaBYaJIbHOI JUCHUIUIIHU 3a 10-Tu GanpHOMO Iikagor (1 —
HeoO’ekTUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 0 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MIJITOTOBJICHICTh) » CTYAEHTH y CEPEITHhOMY OI[IHWJIM CHCTEMY OIIIHIOBAaHHS 3HAHb 1
BMIHb B Me€XXKaX HaBYaJIbHOI qucumiutigy Ha 10 Ganis.

[Tix gac BianoBiai Ha 6 muTanHg aHKeTH «CPOpMyYITIONTE CBOIO AYMKY IIOJIO
n000py 3aBmaHb I KOHTPOJII B Mekax HaByailbHOI mucummuiinu» 100%
CTYZCHTIB BIIMIOBLIN, IO 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BAMararoTb TBOPUYOI'O0 Ta aHAJITHIHOTO
migxony Tta 100% omumTaHMX 3a3HAYMIM, IO ONTHMajibHA KUIBKICTh 3aBIaHb JUIS
KOHTPOJTIO.



OnTMMaNbHWUI piBEHb CKAAAHOCTI 3aBAaHb AN1A
KOHTPOJ/IO, CMIOHYKAKOTb NMOLLYKY

OntumanbHa kinbkictb 3asaamb ana kortponio [N 100%

0%

LlikaBi 3aBAaHHA, BMMaratoTb TBOPYOTro Ta
’ A 100%

AHaNITUYHOTO Nigxoay

Haaro cknagHi 3aBAaHHA 0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HEeLLiKaBi ANA BUKOHAHHA 0%

CTucni TepMiHW BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANA

0%
KOHTPOItO

HagmipHa KinbKicTb 3aBAaHb 415 KOHTPOJIIO 0%
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Puc. 3. Chopmyinioiite cBOIO TYMKY IIOA0 1000PY 3aBAaHb JJisi KOHTPOJIIO B
MeKax HaBYaIbHOI TUCIUILIIHH.

Ha 7 nutanns anketu «OIiHITH CBOE Bpa)K€HHS BiJ poOOTH BHUKJIajada 3a
10-tu 6anbHOIO MIKAJIOI0?» CTYJACHTH Yy CEpPeAHbOMY OIIHWIN (OpMY BUKJIATAHHS
HaByaiabHOI qucuuiuriaa Ha 10 OaiB.

Ha 8 mnuranns anketn «OIIHITH HACTYMHI SKOCTI BUKIamada 3a 10-Tu
0aJbHOIO IIIKAJIOK» OMHWTAaHI CTYACHTH OIIHWIN KOMYHIKaOeIbHICTh, MOOUIBHICTB,
00’ €KTUBHICTh, OpPaTOPCHKIi 3/1I0HOCT1, YMIHHS JOCTYITHO BUKJIaAaTH Marepian —y 10
OaiiB

3a pesynbTaTaMH ONMHWTYBaHHSA Ha 9 muTaHHSA Oyno 3’scoBaHo «Uu moemgnye
BHUKJIaJa4 TCOPETHYHHM MaTtepiall 3 CydyaCHHMMH Mpukianamu 3 npaktuku?» 100%
ONMUTAaHUX CTYJCHTIB BBa)KarOTh, IO BUKJIAJA4 MOEJHYE TCOPETUUHUN MaTepian 3
Cy4aCHUMH MPUKJIAIaMH 3 TTPAKTUKH.

100.0%

= TakK = Hi = Ba)kko Bignosictu

Puc. 4. Uwm moenHye BUKIAAa4 TEOPETHUYHUN MaTepiall 3 CY4aCHUMH
MPUKIIAJJaMH 3 TPAKTUKHU ?



Ha 10 muranHs «BucnoBiTh cBOT MOOaKaHHS MIOAO BIOCKOHAICHHS 3MICTY
HABYAJIBHOI JUCIUIUIIHU, pOOOTH BUKJIaada, CUCTEMU KOHTPoJto Tomo». [To 100%
CTYJIEHTIB BIANOBLIM, LIO NOKPAUIUTH pIBEHb KOMYHIKaIlli MIDXK BHUKJIaJaueM 1
CTYJCHTOM; MOKpAIIUTH TOETHAHHSI TEOPETUYHOI Ta NPAKTUYHHX CKIAJOBUX;
MOKPAIIUTH HAOYHICTH (Bi3yasi3alliio).

MoKpaLwmTV HaouHicTb (Bidyanisauio) N 100%
BoCKOHanuTH cuctemy OLiHIOBaHHA 0%
3amiHnTM 060B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 AUCLUNNIHN 0%
3MeHLWNTM 06CAT HaBYa/IbHOI ANCLUNIHK 0%
36in1bWKUTN 06CAr HaBBYANIbHOT AUCLUMNNIHN 0%
MOKPALLMTH NOEAHAHHA TeopeTUYHOI Ta NpakTuyHoi... I 100%
MoKpalmTM BUKNAJaHHA maTepiany 3 meToto... 0%
MOKpaLWMTH piBeHb KOMYHiKaLii Mixk Bukiagadyemi... NN 100%

MoKpalmTK piBeHb AOCTYNHOCTI BUKAAAAHHA... 0%
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Puc. 5. BucioBiTs cBOi nmoba)xaHHs 1070 BJOCKOHAJEHHS 3MICTy HaBYaJIbHOI
JUCITUILTIHK, poOOTH BHUKJIaJa4a, CHCTEMH KOHTPOJIIO TOIIIO.

B mnponeci onuryBanns Ha 11 mutanHs «Cdopmymnoite cBOO AYMKY L1010
CIIBBITHOIICHHS TUCTAHIIMHUX (GopM HaBuYaHHA (0€3 KOHTAKTYy 3 BHUKJIAgadeM) 3
HaBYAJIGHOT JHCHUIUTIHM Ta (QOpPM HaBYAaHHA, M0 TMepeadadaroTh KOHTaKT 3
BUKJIafjayeM (ayauTOpHI (opMu HaBUaHHS a00 BUKOPUCTAHHS BiZCO3B’S3KY)» OYIO
3’scoBano, mo s 100% crTyneHTiB cmiBBiAHOLIEGHHS pi3HUX (opM HaBYaAHHS
ONTHUMAaJbHE.

= [lepeBa’kHa KiNbKicTb POPM HaBYAHHA AMCTaHLiiHOT dopmu
= HepocTaTHA KinbKicTb OpPM HaBYAHHA AWCTaHLiiHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHS Pi3HUX GOPM HAaBYAHHA ONTUMAbHE

Puc.6. Chopmymiolite CBOIO AyMKY IIOAO CIIBBITHOIICHHS JTUCTAHIIMHUX
¢dbopm HaBuaHHA (0€3 KOHTAKTY 3 BHUKJIQJaueM) 3 HaBYAIBHOI NUCIUILTIHU Ta GOpPM
HABYaHHSI, [0 Mepea0avaloTh KOHTAKT 3 BUKJIaAa4eM (ayquTopHi popMu HaBUaHHS
a00 BUKOPUCTAHHS BiJI€03B’A3KY).



Amnani3 BignmoBifeit Ha 12 mutanns nmokaszas, mo 100% cTyaeHTiB He BU3HAYWINCH 3
BIIMOBIAA0 Ha muTaHHA «Yu oOpanu O BUM y MalOyTHbOMY JJIsl BUBYEHHS IHILY
JTUCLMIUTIHY, SIKYy YMTa€ JaHUM BUKIagad?»

= Tak = Hi = Bakko Bignosictn

Puc. 7. Ywu obOpanu 6 BUM y MailOyTHROMY JIJIi BUBUCHHS 1HINY JUCIUILIIHY,
Ky YUTA€ NaHUW BUKJIanay?



